

Pozor při zřizování povinného ručení, chystají se změny!

Praha 23. srpna - Pokud řídíte auto, měli byste být od října **pozornější při sjednávání povinného ručení. Čekají na vás totiž změny, a ta nejdůležitější se týká začátku pojištění. Nově totiž povinné ručení začíná platit až v okamžiku, kdy pojišťovně přijde vaše platba na účet. Datum, který uvádí smlouva už nebude hrát roli.**



Doteď to bylo tak, že pojištění s okamžitou platností začínalo datem uvedeným ve smlouvě bez ohledu na datum, kdy pojišťovna přijala platbu. Od října to bude jinak. Pokud budete potřebovat, aby vaše povinné ručení platilo okamžitě, musíte provést okamžitou úhradu, ideálně tedy online platbou.

Když pojištění nezaplatíte hned, vystavujete se několika komplikacím. Návrh vaší smlouvy zanikne a vy budete muset vše sjednat znovu od začátku. Dále se vystavíte riziku pokuty za nepojištěné vozidlo ze strany České kanceláře pojistitelů (ČKP), která nyní bude dostávat informace od pojišťoven bezprostředně online. A v neposlední řadě budete řidičem nepojištěného vozidla, tudíž v případě, že zaviníte nehodu, musíte uhradit veškerou škodu ze svého.

Kromě zmíněných smluv s okamžitou platností si můžete sjednat smlouvu s odloženým počátkem pojištění. Taková smlouva má odloženou platnost až tři měsíce, ale stále platí, že platbu musíte poslat tak, aby byla připsána na účet pojišťovny před začátkem pojištění.

Podmínky u jednotlivých pojišťoven nebudou stejné

Přístupy jednotlivých pojišťoven se drobně liší. Většina pojišťoven vystaví návrh smlouvy, který budete muset zaplatit okamžitě, tudíž jedinou možností úhrady bude online platba. Některé pojišťovny chystají tzv. „plovoucí počátek“ pojištění, kdy bude možné zaplatit až 7 dní po požadované účinnosti smlouvy. Návrh smlouvy nezanikne ihned, nabídne vám více času na úhradu, ale stále platí, že datum připsání platby se stává datem počátku pojištění. Do té doby vozidlo pojištěno není. Tento způsob můžete využít v situaci, kdy kupujete nové auto a víte, že ho půjdete v následujících dnech vyzvednout.

Další novinka se týká zelené karty

Tato změna je určitě pozitivní. Od října s sebou nemusíte vozit vytištěnou zelenou kartu, protože pojišťovny musí předávat informace o pojištěných vozidlech do databáze ČKP online, tedy okamžitě. Policie tak může platnost pojištění kontrolovat na silnici v reálném čase. Nicméně pozor, pro cesty do zahraničí stále platí, že musíte mít zelenou kartu vytištěnou.

„Podle mého názoru jde o relativně dost změn, na které si řidiči budou muset z počátku zvykat, především při uzavírání smluv. Proto vidím velkou roli našich specialistů, kteří mohou pomoci zorientovat se v podmínkách jednotlivých pojišťoven, aby se řidiči vyhnuli zbytečným problémům. Naše srovnávače například klik.cz, epojistení.cz, srovnejto.cz nebo porovnej24.cz obsahují nabídky všech významných pojišťoven na českém trhu a jsou k dispozici nonstop,“ doplňuje Aleš Rothbarth ze srovnávače Klik.cz

Kontakt pro média:

Vladimíra Kolaříková

PR manager

tel.: +420 602 408 539

e-mail: vladimira.kolarikova@klik.cz